	СЕЛЬСКИЙ ВЕСТНИК
муниципального образования Гаршинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области



№ 38 (370) от 23.08.2021                                         бесплатно

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Об изменениях федерального законодательства

Федеральным законом от 01.07.2021 N 289-ФЗ "О внесении изменений в статью 28 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" части 4 и 5 статьи 28 Федерального закона от 6 октября 2003 года N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" изложены в новых редакциях.
Внесенными изменениями установлено, что порядок организации и проведения публичных слушаний определяется уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами его представительного органа и должен предусматривать заблаговременное оповещение жителей о времени и месте проведения публичных слушаний, заблаговременное ознакомление с проектом муниципального правового акта, в том числе посредством его размещения на официальном сайте органа местного самоуправления или в случае, если орган местного самоуправления не имеет возможности размещать информацию о своей деятельности в Интернете, на официальном сайте субъекта РФ или муниципального образования, возможность представления жителями своих замечаний и предложений по вынесенному на обсуждение проекту акта, в том числе посредством официального сайта, а также другие меры, обеспечивающие участие жителей в публичных слушаниях, опубликование (обнародование) результатов публичных слушаний, включая мотивированное обоснование принятых решений, в том числе посредством их размещения на официальном сайте.
Уставом муниципального образования и (или) нормативными правовыми актами его представительного органа может быть установлено, что для размещения указанных материалов и информации, для обеспечения возможности представления жителями своих замечаний и предложений по проекту муниципального правового акта, а также для участия жителей в публичных слушаниях с соблюдением требований об обязательном использовании для таких целей официального сайта может использоваться Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций).
Федеральным законом от 04.06.2021 N 157-ФЗ "О внесении изменений в статью 4 Федерального закона "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации" и статью 4 Федерального закона "О выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации" статьи 4 дополнены пунктом 3.6. 
Так, согласно указанным изменениям, внесенным в Федеральный закон от 12.06.2002 N 67-ФЗ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", не имеют права быть избранными граждане РФ, причастные к деятельности общественного или религиозного объединения, иной организации, в отношении которых вступило в законную силу решение суда о ликвидации или запрете деятельности по основаниям, предусмотренным Федеральным законом от 25.07.2002 N 114-ФЗ "О противодействии экстремистской деятельности" либо Федеральным законом от 06.03.2006 N 35-ФЗ "О противодействии терроризму".
На территории муниципальных образований района действуют нормативные правовые акты, регламентирующие вопросы организации и проведения публичных слушаний, а также проведения выборов, в связи с чем необходимо осуществить мониторинг действующих нормативных правовых актов на предмет их соответствия изменениям федерального законодательства.

И.о. прокурора района

советник юстиции				     С.В. Алексеев
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