	СЕЛЬСКИЙ ВЕСТНИК
муниципального образования Гаршинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области



№ 29 (419) от 23.06.2022                                                      бесплатно

Внимание! Особый противопожарный режим!
Уважаемые жители и гости Курманаевского района!
Администрация Курманаевского района информирует, что в связи с повышением пожарной опасности и в целях обеспечения пожарной безопасности на территории Оренбургской области в соответствии с постановлением Правительства Оренбургской области от 22.06.2022 года № 592-пп с 22 июня 2022 года введен особый противопожарный режим. 
	Запрещено:
- проведение сельскохозяйственных палов, разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, мусора, выжигание травы, пожнивных и порубочных остатков на землях лесного фонда, населенных пунктов, сельскохозяйственного назначения и других категорий земель, а также проведение огневых и иных пожароопасных работ на землях лесного фонда;
-  посещение гражданами лесов при наступлении IV-V класса пожарной опасности в лесах, кроме случаев, связанных с использованием лесов на основании оформленного права пользования участками лесного фонда (аренда, постоянное бессрочное, безвозмездное пользование, сервитут и другое), государственных заданий в целях проведения определенных видов работ по сохранению, а также обеспечению пожарной и санитарной безопасности лесов, осуществления мониторинга пожарной опасности в лесах уполномоченными лицами и иных случаев, предусмотренных служебным заданием, связанным с проездом по автомобильным дорогам общего пользования и проездом в оздоровительные организации, заготовкой древесины на основании договоров купли-продажи лесных насаждений, а также пребывания граждан на лесных участках, предоставленных в пользование для осуществления рекреационной деятельности, с соблюдением правил пожарной безопасности в лесах;
- использование сооружений для приготовления пищи на огне и углях на землях лесного фонда, сельскохозяйственного назначения, за исключением случаев использования специальных устройств и сооружений для приготовления пищи на огне и углях на лесных и земельных участках лесного фонда, предоставленных в пользование для осуществления рекреационной деятельности, с соблюдением требований правил пожарной безопасности в лесах, при условии наличия на участке пункта сосредоточения противопожарного инвентаря, укомплектованного работоспособным оборудованием в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации;
- проведение любительской и спортивной охоты на территориях земель лесного фонда Оренбургской области при наступлении IV-V класса пожарной опасности в лесах;
- использование пожароопасных и (или) взрывоопасных пиротехнических изделий на территориях земель лесного фонда Оренбургской области, заповедников, заказников и национальных парков;
- размещение скирд (стогов), навесов и штабелей грубых кормов на приусадебных участках на территориях населенных пунктов и садовых товариществ на расстоянии менее 15 метров от зданий, сооружений, линий электропередач и дорог.
Для того чтобы избежать пожаров, необходимо помнить об элементарных правилах пожарной безопасности:
- Никогда не поджигайте сухую траву. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить. Не бросайте в траву непотушенные спички и сигареты, так как это может стать причиной пожара. 
- Если вы обнаружили начинающийся пожар – например, небольшой травяной пал или тлеющую лесную подстилку у оставленного кем-то костра – постарайтесь затушить его сами. Если пожар достаточно сильный и вы не можете потушить его сами, позвоните в пожарно – спасательную часть по телефону 01, 101,112 или ЕДДС муниципального образования Курманаевский район 8-35341-2-23-90, сообщите о найденном очаге возгорания и как к нему проехать.
- Если вы стали свидетелем разведения костра, Вам необходимо сообщить об этом в отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Первомайскому и Курманаевскому районам по телефону 8(35341)2-13-99, чтобы сотрудники пресекли нарушение закона и приняли меры административного воздействия к нарушителям.
Нарушение требований пожарной безопасности, в условиях особого противопожарного режима (ч. 2 ст. 20.4 КоАП РФ) влечет наложение административного штрафа:
- на граждан от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей;
- на должностных лиц от тридцати тысяч до шестидесяти тысяч рублей;
- на юридических лиц - от четырехсот тысяч до восьмисот тысяч рублей.
Нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима (ч. 3 ст. 8.32. КоАП РФ) влечет наложение административного штрафа:
- на граждан в размере от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей;
- на должностных лиц - от шестидесяти тысяч до девяноста тысяч рублей;
- на юридических лиц - от шестисот тысяч до миллиона рублей.
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