МО Гаршинский сельсовет. Внесение изменений в генеральный план.
Положение о территориальном планировании.
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[bookmark: _Toc16173151]ВВЕДЕНИЕ
Работы по внесению изменений в генеральный план муниципального образования Гаршинский сельсовет, утверждённый Советом депутатов муниципального образования Гаршинский сельсовет, выполняются по заказу ПАО «Оренбургнефть» и на основании Постановления № 53-п от 08.10.2018г. администрации муниципального образования Гаршинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области: «О подготовке проекта внесения изменений в Генеральный план муниципального образования Гаршинский сельсовет Курманаевского района Оренбургской области».
Проведение работ вызвано необходимостью учёта Широкодольского лицензионного участка ОРБ 02924 НЭ, Гаршинского лицензионного участка ОРБ 02926 НЭ, Гаршинского лицензионного участка ОРБ 02926 НЭ (район скв № 300)  и объектов капитального  строительства нефтяного комплекса в функциональном зонировании территории в границах муниципального образования Гаршинский сельсовет.
Действующий генеральный план муниципального образования Гаршинский  сельсовет разработан  ООО «ФОК - Юг», г. Ставрополь  в 2013г.
Внесение изменений в  Генеральный план МО Гаршинский сельсовет является документом, разработанным в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации в действующих редакциях. Проект разработан с учётом ряда программ, реализуемых на территории области и  Курманаевского  района.
В соответствии с техническим заданием, границами разработки генерального плана являются административные границы муниципального образования Гаршинский сельсовет, установленные в соответствии с Законом Оренбургской области «О МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЯХ В СОСТАВЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КУРМАНАЕВСКИЙ РАЙОН ОРЕНБУРГСКОЙ ОБЛАСТИ (в редакции Закона Оренбургской области от 09.03.2005 г. N N 1903/311-III-ОЗ).

1. [bookmark: _Toc16173152]ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
Целями работы является внесение изменений в действующий генеральный план МО Гаршинский сельсовет в части определения функциональных зон в границах муниципального образования Гаршинский  сельсовет, с учетом фактического использования.
1. Для достижения целей необходимо выполнение следующих задач: определить функциональное назначение территорий муниципального образования за границами населенных пунктов в соответствии с современным и перспективным развитием территорий с учётом Широкодольского лицензионного участка ОРБ 02924 НЭ, Гаршинского лицензионного участка ОРБ 02926 НЭ, Гаршинского лицензионного участка ОРБ 02926 НЭ (район скв № 300) и объектов капитального строительства нефтяного комплекса.














[bookmark: _Toc16173153]2.  ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ВНЕСЕНИЮ ИЗМЕНЕНИЙ В ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ПЛАН
В действующем генеральном плане МО Гаршинский сельсовет отсутствует функциональное зонирование территории в границах муниципального образования в соответствии с действующим законодательством. Данным Проектом внесения изменений предлагается определить функциональное зонирование территории в границах муниципального образования (вне границ населенных пунктов) с учетом фактического использования территории на момент его разработки (на основе данных публичной кадастровой карты http://maps.rosreestr.ru и предоставленных сведений заинтересованных лиц).
Данным Проектом предлагается определить функциональное зонирования в границах муниципального образования и дополнить текстовую часть положения о территориальном планировании действующего Генерального плана разделом 7, следующего содержания:
РАЗДЕЛ 7. Параметры функциональных зон, а также сведения о планируемых для размещения в них объектах регионального значения, объектах местного значения, за исключением линейных объектов в границах муниципального образования (вне населённых пунктов) 
В границах муниципального образования (вне населённых пунктов выделяются следующие функциональные зоны:
- зоны сельскохозяйственного использования;
- зоны специального назначения;
- зона производственного назначения
- зона сельскохозяйственного использования, совмещённая с зоной для разведки и добычи полезных ископаемых.
Зона сельскохозяйственного использования.
Территории сельскохозяйственного использования выделяются на территории МО вне границ населенного пунктов, на землях не занятых лесной растительностью, вне земель лесного фонда.
В состав зон сельскохозяйственного использования могут включаться: 
- зоны сельскохозяйственных угодий – пашни, сенокосы, пастбища, залежи, земли, занятые многолетними насаждениями (садами, виноградниками и другими); 
- зоны, занятые объектами сельскохозяйственного назначения и предназначенные для ведения сельского хозяйства, дачного хозяйства, садоводства, личного подсобного хозяйства, развития объектов сельскохозяйственного назначения. 
В зоны, занятые объектами сельскохозяйственного назначения – зданиями, строениями, сооружениями, используемыми для производства, хранения и первичной обработки сельскохозяйственной продукции, входят также земли, занятые внутрихозяйственными дорогами, коммуникациями, древесно-кустарниковой растительностью, предназначенной для обеспечения защиты земель от воздействия негативных природных, антропогенных и техногенных воздействий, замкнутыми водоемами, и резервные земли для развития объектов сельскохозяйственного назначения.
В границах населенного пункта зоны сельскохозяйственного использования выделены в целях удовлетворения потребностей населения в выращивании фруктов и овощей, а также отдыха и предназначенные для ведения сельского хозяйства, дачного хозяйства, садоводства, развития объектов сельскохозяйственного назначения.
Площадь зоны сельскохозяйственного использования в границах МО составит – 5010 га.

Зона специального назначения.
В состав территорий специального назначения могут включаться зоны, занятые кладбищами, крематориями, скотомогильниками, объектами размещения отходов производства и потребления, и иными объектами, размещение которых может быть обеспечено только путем выделения указанных зон и недопустимо в других территориальных зонах.
Для объектов, расположенных на территориях специального назначения, в зависимости от мощности, характера и количества выделяемых в окружающую среду загрязняющих веществ и других вредных физических факторов на основании санитарной классификации устанавливаются санитарно-защитные зоны.
Площадь зоны специального назначения в границах МО составит – 31 га.


Зона производственного назначения
Производственная зона включает территории всех предприятий основного и сопутствующего назначения со всеми их зданиями, сооружениями и коммуникациями. 
В состав производственных зон могут включаться:
- коммунальные зоны - зоны размещения коммунальных и складских объектов, объектов жилищно-коммунального хозяйства, объектов транспорта, объектов оптовой торговли;
- производственные зоны - зоны размещения производственных объектов с различными нормативами воздействия на окружающую среду, как правило, требующие устройства санитарно-защитных зон шириной более 50 м;
- иные виды производственной, инженерной и транспортной инфраструктур.
В производственных зонах допускается размещать сооружения и помещения объектов аварийно-спасательных служб, обслуживающих расположенные в производственной зоне предприятия и другие объекты.
При размещении и реконструкции предприятий и других объектов на территории производственной зоны следует предусматривать меры по обеспечению их безопасности в процессе эксплуатации, а также предусматривать в случае аварии на одном из предприятий защиту населения прилегающих районов от опасных воздействий и меры по обеспечению безопасности функционирования других предприятий. Степень опасности производственных и других объектов определяется в установленном законодательством порядке в соответствии с техническими регламентами.
При размещении предприятий и других объектов необходимо предусматривать меры по исключению загрязнения почв, поверхностных и подземных вод, поверхностных водосборов, водоемов и атмосферного воздуха с учетом требований СП 18.13330, а также положений об охране подземных вод.
Размеры санитарно-защитных зон следует устанавливать с учетом требований СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200. Достаточность ширины санитарно-защитной зоны следует подтверждать расчетами рассеивания в атмосферном воздухе вредных веществ, содержащихся в выбросах промышленных предприятий, в соответствии с методикой.
Зона производственного использования планируется общей площадью 25 га в границах МО Гаршинский сельсовет. Данная зона устанавливается вне населённых пунктов и обусловлена деятельностью сельхозпроизводителей и различных недропользователей, по геологическому изучению, разведке и добыче углеводородного сырья.
В состав зоны производственного использования включаются: 
- сельскохозяйственные предприятия;
- карьеры;
- объекты нефтегазового комплекса.
Зона сельскохозяйственного использования, совмещённая с зоной для разведки и добычи полезных ископаемых.
Зона сельскохозяйственного использования, совмещённая с зоной для разведки и добычи полезных ископаемых планируется общей площадью 6485 га в границах МО Гаршинский сельсовет. Данная зона устанавливается вне населённых пунктов и обусловлена деятельностью сельхозпроизводителей и различных недропользователей, по геологическому изучению, разведке и добыче углеводородного сырья.
В состав зоны сельскохозяйственного использования, совмещённой с зоной для разведки и добычи полезных ископаемых включаются: 
- сельскохозяйственные угодья (пашни, сенокосы, пастбища и т.п.);
- территории занятые объектами сельскохозяйственного назначения и предназначенные для ведения сельского хозяйства, дачного хозяйства, садоводства, личного подсобного хозяйства, развития объектов сельскохозяйственного назначения, сельскохозяйственные предприятия;
- карьеры;
- объекты нефтяного комплекса;
- Широкодольский лицензионный участок ОРБ 02924 НЭ, Гаршинский лицензионный участок ОРБ 02926 НЭ, Гаршинский лицензионный участок ОРБ 02926 НЭ, район скв № 300.
В границах муниципального образования показаны земли лесного фонда. Отношения в области использования и охраны земель лесного фонда регулируются лесным и земельным законодательством Российской Федерации. Лесное законодательство Российской Федерации состоит из Лесного Кодекса, других федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также законов и иных нормативных правовых актов субъектов Российской Федерации. Законы и иные нормативных правовые акты субъектов Российской Федерации, регулирующие лесные отношения, не могут противоречить Лесному Кодексу и принимаемым в соответствии с ним федеральным законом.
*площади территорий, приведенные в этой главе получены путем картометрических измерений.
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